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Kuvioliite 
EVA Analyysi No 101 Heikossa hapessa

Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Lääkäriin pääsyn nopeus kuntien terveyskeskuksissa

Koko väestö
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MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: LÄÄKÄRIIN 
PÄÄSYN NOPEUS KUNTIEN TERVEYSKESKUKSISSA (%).

Kuvio 9-1.
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Terveysongelmien ennaltaehkäisy, varhainen puuttuminen

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.
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8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta
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Neutraali

EU-kielteinen
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Kuvio 9-2. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: TERVEYSON-
GELMIEN ENNALTAEHKÄISY, VARHAINEN PUUTTUMINEN (%).
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Kansalaisten tasa-arvoisuus terveydenhuollossa

Koko väestö

Miehet
Naiset
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26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta
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Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta
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Kuvio 9-3. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: KANSALAISTEN 
TASA-ARVOISUUS TERVEYDENHUOLLOSSA (%).
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Jonotusajat leikkauksiin ja muuhun erikoissairaanhoitoon

Koko väestö

Miehet
Naiset
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Kuvio 9-4. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: JONOTUSAJAT 
LEIKKAUKSIIN JA MUUHUN ERIKOISSAIRAANHOITOON (%).
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Kuntoutus, toimintakyvyn palauttaminen hoitojen jälkeen

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
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Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen
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Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.
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Yli 80000 asukasta
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EU-kielteinen
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Kuvio 9-5. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: KUNTOUTUS, 
TOIMINTAKYVYN PALAUTTAMINEN HOITOJEN JÄLKEEN (%).
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Asiakkaiden kuuntelu ja mielipiteiden huomioiminen palveluissa

Koko väestö
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Kuvio 9-6. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: ASIAKKAIDEN 
KUUNTELU JA MIELIPITEIDEN HUOMIOIMINEN PALVELUIS-
SA (%).
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Valinnanvapaus, mahdollisuus itse valita hoitopaikka ja hoitava taho

Koko väestö
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Kuvio 9-7. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: VALINNAN-
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Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Palvelut ovat riittävän lähellä

Koko väestö

Miehet
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46-55 vuotta
56-65 vuotta
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Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

11

13

9

11

13

8

10

12

13

11

17

11

9

12

10

25

10

10

8

14

13

14

8

11

2

12

10

8

19

5

18

11

7

22

14

12

11

11

13

5

14

8

6

12

13

13

8

9

53

51

55

60

54

58

49

47

51

51

44

46

53

58

59

27

62

58

53

40

58

47

34

48

57

58

62

61

55

59

47

45

31

42

50

55

54

46

48

58

32

45

58

50

56

58

46

46

9

9

9

12

12

10

6

8

3

14

12

11

7

7

8

27

5

7

12

5

12

7

10

6

7

11

6

6

5

11

10

5

21

4

1

9

10

9

8

7

10

9

8

10

9

7

13

7

20

20

20

14

18

17

26

22

26

17

22

23

25

16

17

11

17

19

19

30

12

22

41

27

25

14

21

15

16

18

20

29

28

33

32

17

18

27

23

23

33

29

21

23

15

17

27

24

7

7

8

3

4

6

10

11

7

7

6

8

6

7

6

10

6

7

7

11

4

10

7

8

9

6

2

11

6

7

7

9

13

0

4

6

7

7

9

8

12

10

7

5

7

5

6

13

EI OSAA
SANOA

ERITTÄIN
HYVIN

MELKO
HYVIN

MELKO
HUONOSTI

ERITTÄIN
HUONOSTI

Kuvio 9-8. MITEN TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: PALVELUT 
OVAT RIITTÄVÄN LÄHELLÄ (%).



9

Kuinka hyvin tai huonosti terveydenhuolto sinun mielestäsi nykyisin toimii? (%)
Arviot sen mukaan mitä terveyspalveluja itse käyttää ensisijaisesti
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Palvelut ovat riittävän lähellä

Lääkäriin pääsyn nopeus kuntien 
terveyskeskuksissa

Terveysongelmien ennaltaehkäisy, 
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Kansalaisten tasa-arvoisuus 
terveydenhuollossa

Jonotusajat leikkauksiin ja muuhun 
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Valinnanvapaus, mahdollisuus itse 
valita hoitopaikka ja hoitava taho

Kuntoutus, toimintakyvyn palaut-
taminen hoitojen jälkeen

Kuvio 9/10a. KUINKA HYVIN TAI HUONOSTI TERVEYDENHUOLTO NYKYISIN TOIMII: ARVIOT SEN
MUKAAN MITÄ TERVEYSPALVELUJA ITSE KÄYTTÄÄ ENSISIJAISESTI (%).
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”Julkisessa perusterveydenhuollossa pitäisi siirtyä valinnanvapausmalliin, jossa kansalaiset voivat valita hoito-
paikkansa vapaasti kunnallisista terveyskeskuksista tai yksityisistä lääkäriasemista” (%)
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Kuvio v22. "JULKISESSA PERUSTERVEYDENHUOLLOSSA PITÄISI SIIR-
 TYÄ VALINNANVAPAUSMALLIIN, JOSSA KANSALAISET 
 VOIVAT VALITA HOITOPAIKKANSA VAPAASTI KUNNALLI-
 SISTA TERVEYSKESKUKSISTA TAI YKSITYISISTÄ LÄÄKÄ-
 RIASEMISTA" (%).
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”Julkisessa perusterveydenhuollossa pitäisi siirtyä valinnanvapausmalliin, jossa kansalaiset voivat valita hoito-
paikkansa vapaasti kunnallisista terveyskeskuksista tai yksityisistä lääkäriasemista” (%)

Koko väestö

Käyttää kunnallisia terveyspalv.
Työterveydenhuollon palveluita

Yksityisiä terveyspalveluita

Kokee itsensä hyvin terveeksi
Melko terveeksi
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Kuvio v22h. "JULKISESSA PERUSTERVEYDENHUOLLOSSA PITÄISI SIIR-
 TYÄ VALINNANVAPAUSMALLIIN, JOSSA KANSALAISET VOI-
 VAT VALITA HOITOPAIKKANSA VAPAASTI KUNNALLISISTA 
 TERVEYSKESKUKSISTA TAI YKSITYISISTÄ LÄÄKÄRIASE-
 MISTA" (%).
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Mitä terveyspalveluita käyttää ensisijaisesti? (%)

Koko väestö
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Mitä terveyspalveluita käyttää ensisijaisesti? (%)
Arviot vuosina 2015 ja 2021
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Kuinka terveeksi kokee itsensä nykyisin? Pitääkö itseään… (%)

Koko väestö
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Kuinka terveeksi kokee itsensä nykyisin? (%)
Arviot sen mukaan mitä terveyspalveluja ensisijaisesti käyttää

Koko väestö

Kunnallisia terveyspalveluita
Työterveydenhuollon palveluita

Yksityisiä terveyspalveluita
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Kuvio 10b/a. KUINKA TERVEEKSI KOKEE ITSENSÄ NYKYISIN: ARVIOT SEN 
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TÄÄ (%).
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”On hyvä asia, että julkinen sosiaali- ja terveydenhuolto siirtyy pois kuntien vastuulta hyvinvointialueiden 
järjestettäväksi” (%)
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”On hyvä asia, että julkinen sosiaali- ja terveydenhuolto siirtyy pois kuntien vastuulta hyvinvointialueiden 
järjestettäväksi” (%)
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